

г. Якутск

от

26 ОКТ 1959 Газета № . . .

Театры Кузбасса

в новом сезоне

ИНТЕРЕСНЫМ обещает быть нынешний сезон в театрах Кузбасса. Центральное место в их репертуаре занимают пьесы о наших современниках. Сталинский драматический театр имени Серго Орджоникидзе открыл сезон премьерой спектакля «Где ты, Светлана?» Тамары Ян. Он посвящен движению, начало которому положила Валентина Гаганова. Коллектив готовит сейчас новую пьесу А. Корнейчука «Над Днепром» о современной колхозной деревне.

Прокопьевский драматический театр имени Ленинского комсомола, получивший в нынешнем году новое прекрасное здание, показал «Иркутскую историю» А. Арбузова. Трудящиеся шахтерского города увидят на сцене этого театра пьесы, повествующие о людях коммунистического труда, о советской молодежи и ее становлении в жизни, о творчестве наших ученых. Это—«Цветы живые» Н. Погодина, «Неравный бой» В. Розова, «Все остается людям» А. Алешина и другие. Коллектив с увлечением работает над произведением советской классики—пьесой «Любовь Яровая» К. Тренева. Спектакль будет показан в дни празднования 43-й годовщины Великого Октября.

Зажглись огни рампы и в Кемеровском областном драматическом театре имени Луначарского. В нынешнем году здесь открылась театральная студия.